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        MODUL 1.
Aptitudini interpersonale

Abilităţile interpersonale sunt calităţile şi comportamentele pe care le manifestăm în timp ce interacţionăm cu alte persoane. Acest atelier abordează diferenţele dintre stima de sine, conştiinţa de sine şi cunoaşterea de sine. Participanţii vor afla despre atuurile şi punctele lor slabe, vor recunoaşte abilităţile şi talentele personale. Câştigând aceste cunoştinţe, participanţii vor avea o mai bună înţelegere personală, care poate creşte respectul de sine şi vor învăţa cum să se descurce în mod conştient cu propriile emoţii şi reacţii. De asemenea, vor învăţa tehnici eficiente de comunicare, tipuri de comunicare, vor învăţa care sunt limitele
personale şi diferenţele dintre relaţiile sănătoase şi cele dăunătoare.

MODUL 2.
Competenţe juridice şi drepturile omului

Îmbunătăţirea cunoştinţelor şi abilităţilor de bază despre vârsta legală, despre cetăţenie şi cetăţenia europeană pentru un tânăr adult. Informaţii utile despre documente personale.

MODUL 3:
Carieră şi abilităţile legate de locul de muncă

Abilităţile legate de carieră şi de locuri de muncă sunt una dintre cele mai importante pentru obţinerea şi menţinerea unui loc de muncă decent, care ne poate permite independenţa şi sentimentul suplimentar de valoare. În acest capitol avem de-a face cu diverse concepte care pot ajuta o persoană să descopere ocupaţia şi/sau educaţia potrivită pentru el, precum şi cum să fie mai conştient de posibilităţile oferite în comunităţile lor locale.
În plus, multe informaţii practice şi instrumente sunt prezentate pentru a ajuta tânărul să caute eficient şi să obţină un loc de muncă. De asemenea, sunt prezentate comportamente adecvate legate de locul de muncă şi aşteptările angajatorului pentru a oferi o perspectivă asupra unui mediu de lucru semnificativ şi de succes pentru o persoană tânără.

MODUL 4.
Managementul banilor

Managementul banilor se referă la modul în care gestionezi toate aspectele finanţelor tale, de la crearea unui buget, ce trebuie să plăteşti din salariul tău, iar pe termen lung până la alegerea investiţiilor care te vor ajuta să atingi acele obiective. Gestionarea banilor nu înseamnă doar să
spui „nu” oricărei achiziţii, ci să dezvolţi un plan care să îţi permită să spui „da” lucrurilor care sunt cele mai importante pentru tine. Orice sumă de bani se poate dovedi a fi prea mică dacă nu deţii abilităţi bune de gestionare a banilor.
(https://www.quicken.com/what-money-management)

MODUL 5.
Cunoaşterea cetăţeniei active

“Cetăţenia activă este cleiul care ţine societatea împreună. Democraţia nu funcţionează adecvat fără ea, deoarece democraţia eficientă este mai mult decât simpla introducere a unei note pe un buletin de vot. Prin definiţie, democraţia participativă impune oamenilor să se implice, să joace un
rol activ ... la locul de muncă, poate, sau să ia parte la o organizaţie politică sau să sprijine o cauză bună. Zona de activitate nu contează. Contabilitatea pentru bunăstarea societăţii contează.” 

(Active Citizenship For a better European society
https://www.eesc.europa.eu/resources/docs/eesc-2011-35-en.pdf)
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